

Consultas Realizadas

Licitación 445099 - Mantenimiento de Edificio

Consulta 1 - visita

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2024
buenos días, solicitamos otra fecha para la realización de la visita técnica y/o poder presentar declaración jurada de conocer el sitio. muchas gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-06-2024
Atendiendo a que la DNCP estuvo con inconvenientes con la Publicación de los llamados, este proceso fue Publicado de forma tardía, por tal motivo se encuentra en verificación el Pliego de Bases y Condiciones Segunda Versión, en el cual se fija otra fecha para la visita técnica.		

Consulta 2 - VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2024
buenos días, se podría fijar otra fecha para la visita técnica? ya que la misma fue antes de la publicación del llamado. muchas gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-06-2024
Atendiendo a que la DNCP estuvo con inconvenientes con la Publicación de los llamados, este proceso fue Publicado de forma tardía, por tal motivo se encuentra en verificación el Pliego de Bases y Condiciones Segunda Versión, en el cual se fija otra fecha para la visita técnica.		

Consulta 3 - Visita Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2024
Se puede considerar un reagendamiento de visita tecnica? Debido a que el llamado fue publicado el 20 de junio, y la visita tecnica fue fijada para ese mismo día		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-06-2024
Atendiendo a que la DNCP estuvo con inconvenientes con la Publicación de los llamados, este proceso fue Publicado de forma tardía, por tal motivo se encuentra en verificación el Pliego de Bases y Condiciones Segunda Versión, en el cual se fija otra fecha para la visita técnica.		

Consulta 4 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	26-06-2024
Buenos días, consulto como deber ser el llenado de la columna característica? aceptarían que en procedencia y consultor líder se llene con la palabra NACIONAL? muchas gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
Si lo ofertado corresponde a Servicio de procedencia Nacional, es lo correcto.		

Consulta 5 - Garantía de Mantenimiento de Oferta

Consulta	Fecha de Consulta	26-06-2024
Se realiza la siguiente consulta con relación a la garantía de mantenimiento de oferta, en el pliego de bases y condiciones no establece la modalidad en la cual sería la garantía, y en el portal del llamado establece 3 opciones las cuales son declaración jurada, póliza, garantía bancaria. Solicitamos establecer cual de las 3 opciones se debe de presentar para el presente llamado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
Las opciones establecidas para la presentación de la Garantía de Mantenimiento de Oferta, se ajustan a lo que establece el Art. 11 de la Resolución N° 453/24 "...Los oferentes podrán adoptar cualquiera de las formas de instrumentación de las garantías dispuestas por Ley, el Decreto y las reglamentaciones que la DNCP emita al efecto. En los procedimientos de contratación de menor cuantía inferiores a los dos mil (2.000) jornales mínimos, se admitirá la instrumentación de las garantías de mantenimiento de ofertas a través de Declaraciones juradas."		